



“學警體驗營”之精彩活動——  
治安警察局局長、保安高校校長與學員心情對話

2020-08-25

隨着本澳防疫保持向好態勢，並且進入常態化防疫階段，由治安警察局與本校合辦的2020“學警體驗營”第一班順利開班。學員於8月10日到達保安高校，開展為期四日三夜的訓練，首班更特別安排了治安警察局局長、保安高校校長與學員“心情對話”環節，以瞭解青年人的想法，增進警民互動和交流，並且灌輸青年一代疫境當自強，將來服務社會，共同保衛澳門。

本年的“學警體驗營”已踏入第五屆，自去年起，體驗營已由三日兩夜增加至四日三夜，包括有游繩、耐力障礙徑、軍事體育訓練、步操訓練、野外定向活動等多元化的體驗項目；還有到多個保安部隊和部門的參觀活動，實地認識警務工作；今年首班更增加了治安警察局局長、保安高校校長與學員“心情對話”的交流活動。

學員在接受數天的訓練後，8月13日下午，治安警察局局長和保安高校校長與50多名學員進行了將近一個多小時座談交流。期間，學員踴躍提問，吳錦華局長和黃子暉校長均不吝分享，與學員分享從警生涯的體會和得着，並表達對堅守國家安全的使命；以及現時新冠疫情下警隊的工作和挑戰。最後，吳局長和黃校長更勉勵一眾學員努力學習，培養自強不息的信念及解困能力，他日回饋社會，貢獻國家，殷殷寄語令學員深受啟發與鼓舞，整個活動在輕鬆而愉快的氣氛下圓滿結束。



兩位領導與一眾學員分享工作經驗



學員們積極提問



澳門保安部隊高等學校  
ESCOLA SUPERIOR DAS FORÇAS DE SEGURANÇA DE MACAU

最新動態 NOVIDADES



“學警體驗營” 第一班學員順利結業，由主禮嘉賓頒發證書

